ЧУНЬДЗЕ — ПРАЗДНИК ВЕСНЫ

Праздник весны начался в Минске 23 января. В художественной галерее «Университет культуры» открылась совместная выставка произведений молодых художников Китая и Беларуси, посвященная китайскому Новому году — празднику весны Чуньдзе.

На выставке демонстрируются работы выпускников 10 художественных академий КНР, открывшие белорусским зрителям доселе неизвестные грани китайской молодежной живописи. В экспозиции представлены пейзажи, портреты, фигуративные композиции, красноречиво рассказывающие о жизни, чувствах и мировоззрении молодых китайских художников. Все произведения выполнены на высоком академическом уровне. Также в выставке участвуют работы выпускников Белорусского государственного университета культуры и искусств (художественный текстиль) и студентов Белорусской академии искусств (живопись).

Выставка представляет собой символ дружбы Китая и Беларуси. И, будем полагать, она поможет глубже узнать истории двух народов.

Выставка организована Посольством Китайской Народной Республики в Республике Беларусь совместно с Белорусским государственным университетом культуры и искусств и при поддержке Белорусской академии искусств.

Выставка работает до 7 февраля.

Наш адрес: художественная галерея «Университет культуры», Октябрьская площадь, 1 (Дворец Республики)

Галерея работает с 11.00 до 19.00, кроме воскресенья и понедельника.